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1. GINs{AT X € IR GIjpnuemA :

|acos X + bsin x| va* + b?

2. GIMS{AUGSENG X GIENWUINAT
rA 4 4
sin"x cos"x_ 1
+ > ;(a>0,b>0)
a b a+b

3. 1A HEAHS

f (x) = 4(tan® x + cot® x) — 12(tan X + cot X) + 9
i xe (0, z )

2
ginniggunnisngaud f(x) o

3C0S X

5+ 4sin X
prnnIgEuiN 84 aigtigniensnud v

4. IRQ[HSHER Y =

5. (AB[HAYS

f(X,y)=X"y? +3x°+4y* —12(xy+ X+ 2Yy)+89
BIRANG X 84 y Dd)8wsnus f(X,y) meniygsing




IERANGRIYHEURHS |

6. INNSMEMI X — X — 3 = 0 wsymmuim X, 54 X,
sIE@ETg A=19%," +4X,°

7. wnfngnud f(x)=ax’+bx+c
iswa=0,a,b,celR «
sIpnwsitwsms f(x)= X MAyRHANEgshnime
aams f[f(x)]= x %msgmgm&nﬁﬁgsaﬁ%m y

8. TN RNBEIBMI &

X2+ X+4=23x3—6Xx2 +12x
9. NS ENMIATBMI :
3/10(3% —1)? +3/4(3% +1)°
2+f

10. tﬁéjm%?mi x> +9x—-999=0

=3/9% -1

BIVINMSIEMITSEMSY X, MESSNFIAYWHS JS[Enws
X, MIGSSHUSNS 9

1. IHEMM tan x = \/E y
a

cos4x+sin4x 1
a b a+b

HI{NE
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12. 1H3HM cosa = , cosb = cosc=—P
n+p pD+m m+n
giﬁnnmms‘pﬁ :
sin‘a sin‘b sin‘c

— ——+ ——+ —
2+2cosa—sin“a 2+2cosb-sin“b  2+2cosc—sin“c
13. IHES{HIMAN ABC gl BC=a, AC=b,AB=c 9

4 R B4 S tijummi 89 iB{Rgnis{Hman ABC iss

HI{ANI
cos A N cosB s cosC _ R(sin? A+sin’B+sin®C)
a b C 4S

14. GUIARG{RIMAN ABC BIfantm :

(sinA+sinB+sinC)?

(1+cosA)(1+cosB)(1+cosC) = >

15. (A HImAN ABC gt

2

A, GIAWUIMADH 1-cosA < 2
Y v 2bc

iwa, b, c MpuEIMAN ABC

2. QUNUEMAT (L—cosA)(1—cosB)(1—cosC) < %

16. TR [HIMAN ABC HI
fi. GIENWUANAT sin® A =sin’ B+sin’ C - 2sinBsinCcos A
sin® A+sin”B+sin”C

2. QUNUEMA™ cot A +cotB+cotC = _ _ .
¥ 2SIn AsinBsinC




17. ingj{fiman ABC gwinsy A,B,C hiysitmigiimeg

EMAN

cotA+cotB+cotC=l _1 + _1 + _1
20U sSINA sinB sinC

BIgOWH ABC thiftmanauif] 2

18. i1 R timinisiingh 81 S thiggnis{iiman ABC gt 9
2R?

A. GITANT (cot A+ cotB)(cot B+ cotC)(cotC+cotA) =
2.1 ABC mﬁjﬁgmmsgmrﬂéjmsm : cosAcosBcosC s% 1

19. IR {HiIMAN ABC §Wms{ii BC=a , AC=b, AB=c
WINGHANEWENSET O MR

41 S B4 S, DRGNS AOBC 81 AABC i
WgHM A,B,C MEB{RE 9

. GIANMI™ S = jra COtA 9

2. FISWNUINENED a° cot A+ b’ cotB+c’cotC =4S

abc
A. GIUNUINMNT acos A+bcosB+ccosC = R

&I




20. RE[RIMAN ABC e 4 D tinsgisi [BC] 18w
ZBAD =0 8ii ZDAC=p 9

BC sina N sinp

AD sinB sinC

21. ﬁﬁ%ﬂmtﬁ a,b,c mmﬁﬁﬁlmfﬁ p,qg,r

BINIUONAD

ig

Rl

ﬁsggigmtmstﬁmsmﬁmm
(q-r)ja+(r—p)b+(p-qg)c=0 9

22, TREGHIMANITY ABCD SWSiGRgNI 1
BIfUCMAT ©
AB+BC+CD+DA+AC+BD>4++8 ?

(Austria-Poland, 1985)

23. RG] RIMANNINS[HY a,b, ¢ AZSUINH p = MTM
Eﬁﬁﬁmﬁﬁﬁmm R
ﬁiLﬁﬂtﬁﬁmﬁm < PRI
5 2aR+bc 2
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24. 1AWIR | S O MEARIMHIAGH 5 winimis AABC ¢
1 o, BURNNE A husigisi AB, AC St BC 11ji
[F688 K, M 831 N 11§
ITESBSEAAM P i18HEE KM dinislibnsisinim
18{HIMAN ABC 1mesiuinasusss O, 1, N si{sim 2
25. GIpMWHMIispUsgentpimespt 4k g4k +1
HoKe IN™* 4
26. GIFOMLBT a° + b iuntsEn 3 191 aientiiy 3
811 b Tunthusy 3 ¢
27. HIUINENH N* + 4 thigsudeinpunmin=1 9
28. 1Hbuth 1002004008016032 mskmuds
p>250000 4 BIRANGAMUSHINS o
e e W01
29. GINANGTRMHHRTS El(ﬁ) ?
30. pIfANGEYtuistgsniigms a,b whwduth :
(i): ab(a+b) isnEsthisy 7

(ii): (a+b) —a’—b’ iEAMGEM 7" (MO 1984)
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1
14 212X

GRS S = f(£)+ f(g)+.--+ f(n—_l)
n n n

31. inngAEs f(X) =

32. GINWUIMANIGSS :A =113" - 168" — 141" + 427"
IERGEY 7 TSR AUSSSHREYME n

33. 168] m 8i n hsgsARIgmeiBw I<m<n
sIfANARigEuIGais m+n Bgj88gs 227 8y 22"
WSIUeNIgHE {MWEEMm

34.168] f(N)=4n*+7n+34 WwneIN*
BIUMBIENS n iBwiG[Egs f(n) unAthEsy 121 164

35.108] f(a) =162’ +50a—13 it acZ
AANA[ATRTY aignig)iss f(a) iumhusy 49

36. AMNAHUBISHRIFNS X WY X° +10x* + 115X — 237
IEREEY 343 9

dn+13

37. BITANMIMHUGESHAINWS N sims f(N)= ————
L (oS ¢ (n) 7n+23

TUMAN [HUBSMS 2
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b :
38. iHEHM tan® @ = — 9 HIENWEMAD :
a

COS4(p+Sin4(p_ 1
Va2 32 a? +3b?
39. INNSIRELSNH (a,) AN :
1
)

22"

1 1
a =1+ E)(1+ Z)"”(1+

GIRANSWUEE lima,

nN—+

40. IHGREOYA

Sn=1 \/1+i2+i2+\/1+i2+i2+....+ 1+i2+ 1 >
n 2° 3 3 4 n° (n+1)

HIHANS lim S,

N—+o0

. o n2 12 22 2 nz
41.mmsxmms§§tﬁZ(—n)=—+—2+3—3+ ..... +—+....
o1 2 2 2 2 2

IR BT INITISSTIAIIU Y

42. BIUNSTHT N e IN* THEISHYRA :

S 7 9 2n+3

Sn= 2+ 3+ 4++ N+l
132> 352° 572 (2n—1)(2n +1).2™
A. AMNASISNE a 51 b iBYjaiAmswEmn
2n+3 B a b

- +
(2n-1)(2n+1).2" (2n-1).2" (2n+1).2""
2. AN S 84 limS_ 9

N—+00
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43. BUMe{HT N e IN* TRMNSUHESENG (a,) ARNGTED :
a,=3 8¥a,_, = (1+ - ] a,— -
M. BN @, hHgABdis n

2. HANSWUEE lima_

n—+o0
a a o o D) TE
44.1rg] a 811 b mamgsneiw 0<a<b< >

,—<tanb-tana<—
COS“ a cos‘b

45. RANSRAIYA :

HI TN

S,=Cl+4C2+9C> + ....+n°C] iges CP

46. inpugnud f(x)=~/x+2
f. SOANHIBIM 83 At (¢) iengnud f 9
2. THNSH] N 688 A, A, A,,..., A, @msliimy (c) itw
A (N2 ,V2+42) B A (a,,a,,,) BGnelIN* 9
mIinnGgHIieistes A, 9

f. ginang OA,, thusnudis n jseans lim OA, 1

N—>-+o0
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47 TREIRIMAN ABC gt 4 tugnsisiimaniggasnsem
nfgw A, B, C margdwiini{l {irmamfim ss
M,N,P 9 mia,b,c hgissm,,m,,m,
thisgpsis AABC

cEAflin

4 4 4

m, m, m, S 16

+ + >
a’ +2b°c® b*+2a°c® c¢*+2a’b® 9
48. 1R8] M TS utesisffiiman ABC

UM AB UsigiSunsiwinifiiis@iman AMC
1 1
IRBTINME — > 23
N smLCMA sin ZCBM

49.1ﬁ2ja,b,c>0 y

BIBUEMAD :
a+3/4(b% +c®) N b+3/4(c® +a°) N c+3/4(a% +b°) 9
b+c c+a a+b -2

50.tﬁ§ja>1,b>1§«tﬁx>1 y

sifnw 4/log, X +./log, X = 2\/Ioga+b X
2
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RBENERD
BHNS(HT X € IR GIfpnuemAs

|acos X + bsin x| va*® + b?

LERNIZES IS
[ENWONAT :
|acos X + bsin x| va* + b?

—> —>

miffegt u =(a,b) 81 v =(cosx,sinx)

—_ —

Wi @ MYThiilEsr U 88 v

NYSIHBRUHLNENIR :
> > > —
u.v =l uijl.|] v |coséd
LV
1HE) cosf =

[ u ] v

N N
4

IS U . V =acosX+bsinx

—

—>
| u |=vVa+b® ;| v |=1
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acos X + bsin x
Ja? +b?

sins{ats @ e IR: —1<cosf<1

iHtNS cos@ =

g |cos@d| <1
acos X + bsin x

Ja? +b?

<1

IS
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BENE2A

BIMS[AUTESSHE X BINUemMA

sin®* x cos* x 1
+ >
a b a+b
SERNIZIES IS

;(a>0,b>0)

[ENBUEMAT
sin*x cos*x_ 1
+ >
a b a+b
mutiumn Cauchy — Schwarz sums :

sin® x . cos* x  (sin® x)* . (cos® x)*

a b a b
sin® x . cos® X S (sin® X + cos® x)*
a b a+b

e sin® X+ cos® x=1

-4 4
SIN” X COS X 1
H1es + > y
a b a+b

- 14 -
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RBenaan
IRgHeAYS
f (x) = 4(tan® x + cot® x) — 12(tan X + cot X) + 9
iwwxe(0, 4 ) ¢
2
grnniggstnnissgned f(x) 9
SERNIZES IS
mniggunnisnsnud f(x)
NS

f (x) = 4(tan® x + cot® x) — 12(tan X + cot X) + 9

i t = tan X + cot X > 2+/tan xcot X = 2
15m8 t2 = (tan X + cot X)* = tan® X + cot® X + 2
ytan® x+cot® x =t° -2

imme f(X)=4(t°-2)-12t+9=(2t-3)* -8
it >2 1382t —-3>24-3=1

s f(X)>21-8=-7

guisenigguinnie f(X) s -7
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BSR4
3C0S X

5+ 4sin X
BIANIYYEUNH 8 nigtignisnsnud y

IRGjHeRYS ¥ =

LERNIZES IS
INRIYREUNH 84 AigEUns
3C0S X

5+ 4sin x
iHMS S5y +4ysin X = 3¢0S X

g Y =

g 3cosx—4ysinx=5y (1)
mutiumn Cauchy — Schwarz swms :
|3cos X —4ysin X [€/9+16y% (2)
mu (1) 4 (2) mme |5y <9 +16Y°
y25y° <9+16y°

9y* <9

y“ <1

imaumms —1<y<1 4

ﬁmsg Ymin = -1 Ymax = 1

- 16 -
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BrnEad

IRgHeAYS

f(X,y)=Xy*+3x°+4y° —12(xy + X+ 2Yy)+ 89
BIRANG X 84 y By[8usnud f(x,y) meniugsise
ERANGRIgguIRHms

CERNIZES IS

AOANS X 83 Y

f(X,y)=x*y*+3x° +4y* —12(xy + X+ 2y) + 89
HEHYAIS MBEITIAT :
f(Xx,y)=(xy—6)*+3(x=2)°+4(y—-3)°+5
ByjAngnud f(x,y) meniggsitnmsimin
(Xy—6=0

X—2=0 é%x=2,y=3
ly—-3=0

guige X =2, y =3 ifwitggetgais f (X, y)55

“17 -
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BENERD
IHNSBMI X° — X — 3 =0 wsymmishng X, 84 X,
sinn@Eiy A=19x" +4X,°
CERNIZES IS
san@Eiy A=19x,° +4x,°
I8 X, 84 X, hywiswdms X° —x—-3=0
iHms X,- — X, —3=0 (1) 81 x,” — x, —3=0(2)
iy (1) T[S x12 =X; +3
X,> =X, + 3%,
X,> = (X, +3)+3%x, =4%, +3
My (2) 1HMS X,° = X, + 3
X," = (X, +3)°
X, = X,(X,” +6X, +9)
X, = X, (X, +3+6X, +9)
X, = X,(7X, +12)
x25 = 7x22 +12x, =7(X, + 3)+ 12X,

X,” =19x, + 21

- 18 -
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W X, =4X, +3 81 X, =19x, + 21
Seranmgny A=19x," +4X,° 1AM :

A=19(4x, +3)+4(19x, + 21)
= 76X, +57+ 76X, + 84
=76(X, + X,)+141

X, + X, =1

inms A=76+141=217

Buigs A=19x,° +4x,° =217 ¢

- 19 -
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BenEac
wdagaud f(X)=ax’+bx+c
iswa=0,a,b,celR 9
sIpnwsntwsms f(x) =X msgmgﬁfﬁnﬁﬁgsﬁmms
asami [ f(x)]=x %@sgmgﬁf&nﬁﬁgsﬁﬁ%m y
LERNIZES IS
TN
g f(X)= X wuymw ax® +bx+c= X
gax“+((b-1)x+c=0 (E))
woiimi (B, ) meygrnumnitgsiaaspnis ;
A, =(b-1)*-4ac<0 (1)
YNMIgiEIHGS :
f[(x)]- x = af 2(x) + bf (X) + ¢ — X
=a[ f2(x)— x*]+b[ f (x) = x]+ f(X)—X
=[f(xX)—x][af (X)+ax+Db+1]
wims f[f(X)]=x wugw:

[f(X)—Xx][af (X)+ax+b+1]=0

-20 -
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e f(X)— X =0 twBmimsye « MyRny)
inms af (x)+ax+b+1=0
a(ax®+bx+c)+ax+b+1=0
a’x*+a(b+1)x+ac+b+1=0(E,)
gRBaniiswm (E,) & :
A,=a’(b+1)*—4a*(ac+b+1)
=a’[(b+1)° — 4ac —4b—4]
=a’[(b—1)* —4ac—4] (2)
iy (1) 841 (2) imnmms A, <0
puissivaEmi f(x)=x gpsgmgﬁﬁﬁufjﬁgsﬁmms

wEmi F[ f(X)]= X Amsympuninitesinias |

_921 -
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Bengad

TN NI B I :

X2 + X +4=2+/3x% —6x% +12x
CERNIZES IS

et SmI X2 + X+ 4= 21/3x° — 6X° + 12X
rgmImsBnsmia 3X° —6X° +12x >0

g 3X(X° —2X+4)>0

o 3X[(Xx—1)° +3]20 &8 x>0 ¢
ma=3x,b=x°-2x+4
mmga+b=x"+XxX+4 9

BmImsTiaT a+ b= 2+/ab

wsRthmit (a+b)* = 4ab
a’+2ab+b’ = 4ab
(a=b)? =0
a=>b
HEN 3X = X° —2X+4 y X° =5X+4=0

mhwa+b+c=04guiss X, =1; X, =4 9
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BENERE

TN NI B I :

3/10(3% —1)? +3/4(3% +1)?
2+3/5

CERNIZES IS

=3/9* -1

TN NI B I :

3/10(3% —1)? +3/4(3% +1)?
2+3/5

AT TGRS ;

3110(3* - 1)2 = (2+3/5)3/9% —1+3/4(3* +1)2 =0

IuHHEEINNI TS EMIS ﬂ (3 +1)* i5ms:

mJ("’X‘lj _(2+15): 3X Sl

3 +1

mﬁt=§/§x_1 immg 3/10t% — (2+3/5)t+3/4=0
+

A=(2+35)*-4%/103/4
=4+435+3/25-83%5
=4-43/5+3/25 =(2-3/5)?

=3/9* -1

-23-
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2+35+2-85 2 4
Ut = 2110 %:35

2+35-2+35 35 1

=3/ —

t, = =
2 23/10 310 \2

-‘i’am“ustz?i/g BTG 13/3 -1_,
5 3 +1
ﬁswx—n=4@X+n

—9ﬁX 2 9

—Gins t = i/: [AIS! 31/

g 2(3"-1)=3"+1
3*=3 gyx=1+4

dutge X =1; Xx=2

A

5
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RBENERO0

wd[eaBmi X° +9x—999 =0
GIVINMSIEMITSEMSY X, NESSNRIHYWAS JSpEnws
X, TESSHUSHNS |

LERNIDES IS

U BMIMSuin WS

mungasd f(x)=x* +9x-999 itw x e IR
wme F (x)=9x°+9=9(x°+1)>0Vxe IR
18] T(x) MrgnudiRsmsy 9

puise{my (c) i f minm] X' ox Inywdssns 9
HuigsBmi X© +9X — 999 = 0 mIsy X, Teytuss 4
UMM X, MESSHUEANS

JUIIM X, MBSSUENIINS X, = P aoms GCD(p,q)=1

q
- (ap)g + 9(6'“) ~999=0y p°®=9q°(111q - p)

N HEGNAEANEEY q 1918 PIBRNEEYN g (Bwhmitm

Hu18s X, MBS8HUSNS 9
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BENER99

IHEN® tan X = \/E y
a

cos‘x sin‘x 1

HI{NE

a b a+b
LERNIZES IS
cos*x sin*x 1
TN T + =
a b a+b
IHES tanx=\/E S:IQJ tan2x=E et tanx=C_Oﬂ
a a sinx
sin’x b cos’X sin®X  COos%X+sin®Xx 1
T,ﬁtﬂS 2 - — — = =
cosx a ™ a b a+b a+b
2X 1 . 4
AN o = B = -2 _ ()
¥ oa a+b a (a+Db)
- in’ 1 on SIiN?
Rk sin“x _ Si b 2)

b a+b U Tp @ty
URIIEMA (1) 81 (2) Hi) 84 HYIAWS @
cos*x sin*x a b a+b 1
+ = 5 + > = 5 =
a b (a+b)* (a+b)* (a+b)” a+b
Jcos*x sintx 1

11188 + —
v a b a+b

t.l
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BENE29
THEN™ cosa = cosb=—"" cosc=—P
n+p pP+m m+n
’giﬁﬂﬂm‘ﬁis‘flﬁi
_ sin‘a N sin’b .\ sin®c
24+ 2cosa—sin“a 2+2cosb—sin*b 2+ 2cosc—sin®c
CERNILES IS

HANSAISPY &
i8S sin“a=1—cos*a= (1-cosa)(1+cosa)

841 2+ 2cosa—sina=1+2cosa+cos’a = (1+cosa)’

— sin’a _ (1-cosa)(1+cosa) 1-cosa
2+2cosa-sin‘a (1+cosa)’ 14 cosa
= sin’b 1-cosb
1 I
2+2cosb—-sin“b  1+cosb
sin“c _1-cosc

24+2c0sc—sin’c  1+cosc
1-cosa 1-cosb 1-cosc
15S E =

+ +
1+cosa 1+cosb 1+cosc

LU L P

n+p+ p+”ﬁ+ m+n

1+ 1y 1+ P
n+p p+m m+n

_N+p-m+p+m-n+m+n-p
m+n+p

1
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BENER0M
IHTS{HImAN ABC gwigs BC=a, AC=b,AB=c

4 R B4 S tijummi 89 iB{rgnisHman ABC iss

IR

cos A . cosB . cosC _ R(sin® A+sin°B +sin°C)
a b C 4S

LERNIZES IS

=4

MUGUSHIIgH 84 igwHSIRSAN{EIMAN ABC 16MS :

cosA b*+c’-a’
a’=b*+c’-2bccosA U =

a 2abc
. a=2RsinA o
2 _ 2 _ % _JRy{b=2RsinB BS=>%
sinA sinB sinC h _ 4R
c=2RsIinC
cosA 4R*(sin®B+sin°C—sin® A)
[ IS! =
a 8RS
cosA R(sin’B+sin®C—sin’*A)
g = (1)
a 43
. ‘2 cin?
ﬁﬁﬁﬁi cosB= R(sin“ A+sin“C—-sin°B) (2)
Y b 4S
H a2 fa2
Ay cosC: R(sin A+S:1rsl B-sin“C) (3)
C

URIIEMA (1),(2) &(3) 1HWS :

cosA cosB cosC R(sin® A+sin®B+sin°C) =
a b C 4S
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RBENEROE
AURTHIMAN ABC GIfanw :

(sin A+sinB+sinC)?
2

(1+cosA)(1+cosB)(1+cosC) =

SERNIZES IS

[P UEMAT
(sinA+sinB+sinC)?

2
a+b+c

(1+cosA)(1+cosB)(1+cosC) =

N BC=a,AC=b,AB=c 8iip= TRGSUIT{E

it R thmasisinig 89 S ig{nenive AABC |
MY {GUSHSMIRTS a® = b” + ¢ — 2bccos A

i6ms a® = (b* + 2bc+c?) — 2bc(1+ cos A)

(b+c)’-a° (b+c+a)(b+c-a)
2bc 2bc

i a+b+c=2p Siib+c-a=2(p-a)

INGIN 1+ CosA =

~~I,mmp:a+b+c

IHN8 1+ COSA = Ap(p—a) _ 2p(p—a)

2bc bc
BHENTEI 1+ cosB _2p=b) 1, cosc = 2P0
i ac ab

THMS (14 cos A)(1+cosB)(1+cosC) = 8p”.p(p _(Z)kff)z_ b)(p—C) (1)
MBJUEZINI S=/p(p-a)(p—b)(p-c) = j—z:
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p(P—a)(p-b)(p-c) _ 1
(abc)® 16R?

WREMAGSH (2) NeMHYE (1) TAWS :

THSID

(2)

8p 1
14+cosA)(1+cosB)(1+cosC) = =—.
( ) ) ) T6RZ 2

oo o a b C
ﬁ]ﬁl@ﬁjﬁgﬁjsm - = — = — = 2R
« 'Y sinA sinB sinC

a+b+c 2
SR 22 :%(4)

alegly) SiINA+sinB+sinC =

Y (3) 811 (4) IHMSENHGSY ¢

(sinA+sinB+sinC)?
2

8535 © InImuEIUigHIGfw ] EnwueNH® :
(1+ CosA+cosB+cosC)3 S (sinA+sinB+sian2

3 V2

TN BMOYE] Y80S BE{UEINNT{HIANS :

(1+cosA)(1+cosB)(1+cosC) = 0

3
(1+C05A)(1+C038)(1+C05C)S(1+cosA+1+cosB+1+cost

3
cos A +cosB +cosC Y’
—
(sinA+sinB+sinC)?
2
c;osA+c;osB+cosC)3 S (sinA+sinB+sian2

3 J2

U (1+cosA)(1+cosB)(1+cosC) < (1+

1205 (1+cosA)(1+cosB)(1+cosC) =

AREE (1+
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BN

1ng]HIMAN ABC tu 9

2

: a
fi. Eitﬁﬂﬁjﬁﬂnﬁﬁ‘l 1-cosA< 5
v w C

iwa, b, c MpuEIMAN ABC

2. SUNUEMNAD (1—cos A)(1—cosB)(1-cosC) s%

LERNIDES IS

2

AL ENWTEMAS 1-CcosA < a_
v 2bc

MU{GIUSHIgIIRMS a® =b” + ¢ — 2bccos A
MUTEMNYE]YS08 BRIBEINMEIHTS b? +c? > 2be

TGN a® = 2bc—2bccos A = 2bc(1-cos A)
2

C.I

a
ni83 1-cosA <L
v 2bc

2. SUNUMNAD (1—cos A)(1—cosB)(1-cosC) s%

2
MY HTEWIBIHENS 1—cosAs% (1)
C

2

2
[ANUEEEIET 1-cosB < L (2) B41-cosC<—
Y 2ac 2ab

ganismn (1), (2), (3) w81 HYIHGGUIMS :

(3)

(1—cosA)(1—cosB)(1—cosC)s% G
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BENSER9D

1ng]HIMAN ABC tu 9

f. GIENWUEMADH sin® A =sin® B +sin* C—2sinBsinCcos A

2. QUNUONAD :
. . _2
COtA +Cot B +cotC = SN A+SINTB+sIn°C
2SINAsinBsinC
LERNIZES IS

ALNWUNNAD sin® A =sin?B +sin’ C—2sinBsinCcos A

i a, b, c MRHEIMAN ABC

84 R mimin i fRemen 4

oo o b C
mﬁ"LGﬁjﬁQﬁjSﬁj - = — = — =2R
- ' siInA sinB sinC

a=2RsinA
1IN {b=2rsinB (1)
c=2RsInC

MY{GUSHIISH a® = b’ +c® —2bccos A (2)

W (1) NERIRH (2) THWS

4R*sin® A = 4R?*(sin* B+sin® C —2sinBsinCcos A)
FITHRT 4R? HUHNGMNIISEMOINMS ©

sin? A =sin?B +sin’C—2sinBsinCcosA 0
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Huise sin? A =sin’B+sin’C—-2sinBsinCcosA ¢
2. QUNUENAD
sin? A+sin’B +sin*C
2sin AsinBsinC

cCotA+cotB+cotC=

MY [HT WIS

sin® A =sin’B +sin*C—=2sinBsinCcos A
=2 =2 =2
TR COSA=Sm B+_Sm C sin” A TEney CO’(A=C_OSA
> 2s5InBsinC SINA
=2 =2 =2
HS cotAzsm B_+sm_ C _sm A Q)
2siIn AsinBsInC
=2 =2 =2
[WEEMIBNRGGUIMS cotp = SN AFSIN ¢ sin’ B (ii)
v 2sin AsinBsinC
24 cot C = sin® A+sin“B—sin°C (i)
2sin AsinBsinC
IEROYRIBMAN (i) , (ii) & (iii) THWS
) -2 L2
COtA +COtB + cot C = -1 A_‘+S|r_] B+_Sm C i
2siIn AsinBsInC

sin> A+sin“B +sin“C
2sin AsinBsinC

;}:’mss cotA+cotB+cotC =
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BENSER9CY

ngjimin ABC gwwsy A,B,C My pymEmiiumiasme

+
20 sinA sinB sinC

FIgOWH ABC thifsmanausif] 2

cotA+cotB+cotC=1( L 1 + 1 j

SERNIZES IS

[Nt ABC Stmanasuii]
mMiia, b, c M{HHEE S thigignis{iiman ABC

T1HEI8 S = %bcsinA = %acsin B= %absinc

1HGIMMS sinA=§ , SinB =§ : sibC=§
~ bc ac ab

b*+c’-a’
2 2_ 2
Ams cotA=SSA__ 2bc b +c-a
SINA § 4S
bc
2 2_ 2 9 2_ )
i cotB =2+ ° b cotc=? +b*—c

2 2 2
1HtS cotA+cotB+cotC= 4 +ZS+C (1)

” 1 1 1 bc+ca+ab
BG ——+—+——=
sinA sinB sinC 2S
- 1 1 1 1
MYYHfiYy cot A+cotB+cotC =E( + j(3)

(2)

_|_
sinA sinB sinC
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WHIEMI (1) & (2) NSHYH (3) THWS :
a2+b2+c2_ab+bc+cé
4S 4S
ya’+b*+c’=ab+bc+ca

GAGRUISsHYM (a—b)* +(b-c)®+(c-a)*=0
a—b=0
g ib—c=0 Sfja=b=c
c—-a=0
uIRiman ABC mspudiamhthiimmanasif
RIEIR0
sin® A+sin°B+sin*C

IHHBfNI® cot A+ cotB +cotC = _ _ _
2sin AsinBsIinC

ﬁﬁ[ﬁﬁjﬁ%ﬁﬁCOtA+COtB+COtC=£ _1 + _1 + _1
s sinA sinB sinC

IHAUNNSE B :
sin> A+sin“B +sin*C 1( 1 1 1 j

2sin AsinBsinC 2\ SInA smB+SmC
sin® A+sin°B +sin“C =sin AsinB +sinBsinC +sinCsin A
(sinA—sinB)® + (sinB—-sinC)* + (sinC-sinA)* =0
SinA-sinB=0
NG {sinB-sinC=0 8]sinA=sinB=sinC
sinC-sinA=0

§ A=B=C 1913 ABC SI{fimanauif] 4
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BenER9d
it R tmiieiingi 83 S higingnisimman ABC gt 9
2R’

A. GITANT (cot A+ cotB)(cot B+ cotC)(cotC+cotA) =

2.1 ABC T EINGISUNG WS : cos AcosBcosC s% 1

CERNILES IS
2R?
[Nt (cot A+ cotB)(cot B + cotC)(cotC+cot A) =
A
B A’ C

feofing AA'=h, i8 AABC 1iiiBC=a,AC=b,AB=c 9
AUEIMANIHY ABA' & AA'C 168

cot8=% cotC=——
A AA'

] L] 2 ]
BA*AC_2a_2a qgsminpien AABC
AA* " h, 25 :

a

2 CZ

ABELET cotC 4 Cot A = 2  COtA+CotB=—
v 2S 2S

RTINS cotB +cotC =
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a’b?c?

15tS (cot A+ cotB)(cotB + cotC)(cotC+cot A) = e

Tt S = a_bc 1918 abc = 4RS
4R

16R*S?
8Ss°

2

iftS (cot A+cotB)(cot B +cotC)(cotC+cotA) =

w188 (cot A+cotB)(cotB+cotC)(cotC+cotA) = 2R

2. g7 §jmsth & cos AcosBcosC < %

2

18 (cot A+cotB)(cotB + cotC)(cotC+cotA) = 2R

(i)
iU ABC tE[iuims cotA>0, cotB>0,cotC>0
MUTREMN B5E]E808 BE]EHIANN RGNS :

cot A+cotB > 2+/cot AcotB |, cotB +cotC > 2+/cotBcotC

cot C+cot A > 2+/cot Ccot A
AN UMNSRITIISS Hil 84 HYI THMS

(cot A +cotB)(cotB + cotC)(cot C+cot A) > 8cot AcotBcotC (ii)
2

My (1) &(ii) 153eNmSs 8cot AcotBeotC < 2R

3 - - -
i g 20C _BRISINASINBSING _ o gin AsinBsinG
4R 4R

2R?
2R%sin AsinBsinC

1
;jmss cosAcosBcosC < §

$5itNS 8cot AcotBcotC <
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BENEROE

IRg]RIMAN ABC YtiEsBu BC=a ,AC=h, AB=c
BIRGHAMEWENSET O MR

4 S B4 S, DRGNS AOBC S AABC i
gHt A,B,C MEs 9

A BI{IE Syge = %az COtA

2. GISUNTINH a’ cot A+ b’ cotB+c*cotC =4S

abc

A. GIUNTINMNTE acos A+bcosB+ccosC = L 9

SERNIZES IS A

1
A NI S = Za2 COtA

i K thEsRamesisis [BC] ims [OK] L[BC]

1HE8 LBOK = £BOC

=/ZBAC=ZLA 1
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AUEIMANTHY OBK 1S :

cot /BOK = cot A= 2K _ 20K _ 20K
BK BC  a

ingm OK =%acotA 1

meninis{Himan OBC & S, = %BC.OK - %az COtA D

1
188 Sy =Za2 COtA 9
2. ANV a’ cot A+ b’ cot B+ ¢’ cotC =4S
1
MU {INWSWITIRMS S, = 4a COtA
R 1 1
WBIMLT Sop = 4b cotB 88 S, = 4c cotC

TN S =S 5. +Soea +Soas

iHMS S = %(a2 cot A+ b’ cot B+ ¢’ cotC)

H18s a’cotA+b’cotB+c’cotC=4S ¢

. SUNUINM© acos A+bcosB +ccosC = ;22

IHIS a’ cot A+b?cot B +c2cot C = 48_%“ thos_j—t;:

.acosA = 2RacosA , b?cotB = 2RbcosB

a
1Ehess a® cot A = —
SINA

abc

iS181HMS acosA+bcosB+ccosC = T 9
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RBENFER0
wa[RIman ABC g 4 D tinsyis(si [BC] itw

ZBAD=q 83 Z/DAC=p ¢
BC_sMa+sm3
AD sinB sinC

BIfIUEMAR ?

SERNIZES IS

BC:SMa+SMB A
AD sinB sinC
MUGUGIISNHEIRS alp

[RNITONAT

i1 AABD& AADC
BD AD
THBI1S — =

sinaa  SinB

sino
11 BD = AD (1
~ sinB (1) B D C

= DC AD
I —— = —;
sinB  sinC

g bc=3" Ap (2)

™ sinC

yngmidsl (1) & (2) 1HMS BD+DC = (S'”“ + SmBj.AD

sinB sinC

it BD + DC = BC ig1s BC = | 3%, SINB Y Ap
sinB sIinC

°BC_sina+sinB
AD sinB  sinC
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Benaako

ﬁﬁWfﬂmtﬁ a,b,c mmﬁﬁﬁlmfﬁ p,q,r
IR RRPSYIINATSI BN
(@-rja+(r-p)o+(p-q)c=0 1
LERNIDES IS

MIUNG

ia,b,c mnumhgdp, q, r 1SRG (u,) INSIHWS
a=u,=u;+(p-1)d ,b=uy=u;+(q-1)d,c=u, =u; +(r-1)d

tHB18 (g—-ra+(r—-p)b+(p-qg)c=0

U ag—ar+br-bp+cp-cq=0
c—-b=(r-q)d
U p(c-b)+g(@a-c)+r(b—-a)=0 5 <a-c=(p-r)d
b-a=(q-p)d
1818 pd(r—-q)+qd(p-r)+rd(q-p)=0
g d(pr—-pg+pg—-qr+qr-pr)=0
0=0 0

Luiss (—r)a+(r—-p)b+(p-q)c=0 9

~41 -



ARNESANCSQANnRIN

~

BEnERLY

IRAEHIMANIYN ABCD Hmsin{rgnia 1

HIfGUEMAD :

AB+BC+CD+DA+AC+BD>4++8 2
(Austria-Poland, 1985)

CERNIZES IS

[ENBUEMAT :

AB+BC+CD+DA+AC+BD>4++/8

C

A D
i AB=a,BC=b,CD=c, DA=d
SHAPRGH AC=m , BD=n 9

Y LAIB=ZCID=¢
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[gnigisBEIman ABCD finngishes :

S aco = Sape TS0 =%absinB+%cdsinD(1)

ABCD

US =S,.,+9S —ad5|nA+;bcsmC(2)

ABCD ABD BCD

gﬁémﬁésﬁ (1) 8 (2) THMS

2S (adsmA+absmB+bcsmC+cdsm D)

ABCD

INITHMS sinx <1 Lﬁﬁﬁssmﬁ X TR1ISTRGIITS

2S (ad +ab + bc +cd)

ABCD _

S (a+c)(b+d) S, =1

ABCD _ ABCD

IHAMMS (a+c)(b+d)>4

FHEIEMN AM —GM 598 :

a+b+c+d>2/(a+c)(b+d)
Ua+b+c+d=4 (i)

HHIG
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S =SIAB+SIBC+SICD+SIAD

=%(IA.IB+ IB.IC+I1C.ID+ID.1A)sing

ABCD

=%(AC.IB+AC.ID)sin(p

= %AC.BDsin(p < %AC.BD

$HTS S 1mn TN S =1

peco <, ABCD
B8 mn > 2 IHMiumn AM —GM 1698
m+n > 2Jmn > 242 =8 (ii)

unRTaume (i) S (i) 1Hms :
a+b+c+d+m+n>4++/8 0

5198 AB+BC+CD+DA+AC+BD>4++/8
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~

Benaam
IRG]RIMANNIENSHY a,b,c AZSUINI{H p = atbrc
symagdminigm R
HIANWTENAT 2o PR 1
i ” 5 2aR+bc 2
CERNIZES IS
[ENEUEMAT 2, PRI

v 5 2aR+bc 2

A
C b
B H C
a

MYl EMAETMANEMS :

AB+AC< (AH+BH)+(AH+HC)=2AH+BC
AB+AC-BC b+c-a

IHOUNMS AH > )

p—a
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41 S hinngnisiiman ABC imsings

S =EBC.AH =£a.AH U AH =§
2 2 - a

IHSUNMNS §>p—a U 2S>a(p-a) §ﬁ8=i—bRC

abc
TUE1Ss 2.—— > a(p—a
, IR (p—a)
U bc>2pR-2aR

o PR 1 .
bc+2aR>2pR 8] ————— <~ (I
™ P a'J”bc+2aR 2()
PR 2 e
2R +bc 5

iHtS 4aR + 2bc < 5pR (1)

o 5= 22~ 1o AH U be = 2R.AH
R 2°

yigisgum®s

My (1) 1508 4aR + 4R.AH <5pR
Ua+AH < (2)
gﬁﬁtmnmmﬁ ABH i AHC i#s :

AB? = AH? + BH? 811 AC® = AH? + HC?
g ¢’ =AH’+BH’ 81 b’ = AH’ + HC’

198 b+c=vAH? + HC? + VAH? + BH?
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MuTumMN Minkowsky 158 :

JXEHY Y, 2+ %)+ (Y, +Y,)

{5188 b+ ¢ > /4 AH? + (BH + HC)? = V4.AH? + a°

ya+b+c>a+V4AH? +a°

2 2
LleOZa+\/4A2H ol g
MY (2) 84 (3) UDUBM{NWE MM :

2
a+AH<5(a+\/4AH +a° ) o

2
U 3a+8.AH < 5J4.AH? + &’

U 9a° + 48a.AH + 64.AH* <100.AH” + 252’
i 16a” —48a.AH + 36.AH* > 0
U (4a—6AH)* >0 O

PR 52 iy
2aR +bc 5

MUSHHGESH (i) 84 (i) 16MS ¢
2_ pR 1
5 2aR+bc 2

TUEISs ————

il
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BENGERE

At | 8B O minigisTingy 81 slini{mis AABC 9
W o, m?ﬁgaﬁg A hiisigisi AB, AC i1 BC 13jum
[FE8E K,M 83 N 154

1TESthESERAMA P i85Hs KM gmsluinsisiing
18{fiMAn ABC 1mesiuinasusss O, 1, N ii{sdim 2
CERNIZES IS

[EUUCMATTESE O, 1, N IH{HSm




ARNESANCSQANnRIN

W Q MBSHUHINFNIThEIUNE PM iyt (ABC)
MM KP=PM=x 81PQ=y ¢

MHMS KB=p—-c 88 MC=p-b 9
MUGRUGAIHANISESE K 88 M 15juSuii (ABC)
iHI8 KP.KQ = KA.KB &4 MP.MQ = MC.MA
Ux(x+y)=p(p—c) S x(x-y)=p(p-b)
URMIEMINTISSIANS 2x° = p(2p —b—a) = pa

U X = 1pa 15188 MK® = 4x° = 2pa

2

MUGUSHUSHHSIREAN{HIMAN AKM 1HINS :

1 & c:;

MK? = MA? + KA? - 2MA.KAcos A
et MA = KA =p 881 MK? = 2pa 191855M8 ¢

2pa=2p° —2p°cos A = 4p° sinzg Ua= 2psin2%

2 o A_ [(P=b)(PC)
bc

g 4.2 2P(P=D)(P~0)
bc

g abc=2p(p-b)(p-c) (1)
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i D SSIAMAANS | 165 BCINtwmgnth N* e
1his (Ol) thigty [BC] 84 it E thigwramesis BC 9
qumt N'=N 19181508 N'C=NC=p-b
ittt BD=p—b i:msiAms ED=EN" § E MESGALNU
18545 [DN"] 9
{Ermanim N'DI 8ufiimaning N'EO @188 ZDN'I
IHhM{FMANgsEm

DI DN' 2DE

TUIRTSSTHTIS = = =2 U DI=2EO
' EO EN' EN' -

£ZBOC

iHs LBAC = =/ZEOC 4

AHHTMANTHY EOC 15818 cos ZEOC = cos A = %

g1 OE=0C.cosA 18] DI =2.0C cosA
Wi DI =r 83 OC=R (Mi¥isine 8 ifii AABC )

RS r=2RCOSA U cosA=L
~ 2R

MEIUYSIRIIGNIS AABC 1HH18 S= j—l;: =

I b?*+c?-a’
SU{SIUGHIISA COSA = -
vy 1Y C
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b*’+c’-a®* p  2§°
2bc  abc abcp
2S

Y 45° =ap(b® +¢’~a’) i S=p(p-a)(p-b)(p-c)

i6MS 4p(p—a)(p—b)(p—-c)=ap(b® +c*—a?)

y4(p-a)p-b)(p-c)=a(b’+c’-a’)

ithtts b° +¢®—a’=(b-c)’—a” +2bc
=2bc+(b-c+a)(b-c—-a)
=2bc—-4(p-Db)(p-c)

i1 4(p—a)(p-b)(p-c)=2abc—4a(p—-b)(p--c)

g abc=2(p—-a)(p—b)(p-c)+2a(p-b)(p-c)

yabc=2p(p-b)(p—-c) (2)

MUENAGSY (1) 84 (2) UiMARMIguEM N'=N 0

PRTS

DEISsUESE O, I, N IH{EIm o
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RBenaabid

BN S ETtesnaEimespy 4k y 4k +1
HoKe IN™* 9

CERNIZES IS

MIUNE

ImhENthpTEgssRigms msn¥ 2n y2n-1 ,n>1
158 (2n)° = 4n® wsni 4k 18w k = n°

iw (2n—1)* =4n°—4n+1=4n(n-1)+1
menidk +1 Wk =n(n-1)
yuigsmiiiapvigentpimeeut 4k y 4k +1

Fo ke IN* 9
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BEnEaLd

BIfHIT a” + b® TunthEE 3 1 alenteiy 3

84 b Tunthtey 3

LERNIZES IS

MTNGY

fugHt a 84 b thigsisndamsy 3 1s6gsNnss[Hims
mia=3p+1l,a=3p+2,b=3q+1,b=30+2
iww p=0,1,2,..;09=0,1,2, ... 4
mmsa’=(3p+1)°=3p(Bp+2)+1

ww a’=3p+2)°=3[p(3p+2)+1]+1
wounmsth a® =3x+1, x>081b*=3y+1,y>0
wms a’ +b® =3(x + y)+ 2 isnBamitu 3 imgwi
ATUENY

HuissinMBaghetT a’ + b lunthisn 3 13 atunthd

84 3 84 b Inmhten 3 9
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BenEabe

BTSN + 4 tégsuduianunmin=1 ¢

CERNIZES IS

AN

iwmms n* +4=(n” +2)* —4n?
=(n“+2+2n)(n“+2-2n)
=[(n+1)* +1][(n-1)* +1]

SiensiEt N> 1 s (N+1)° +1>1

81 (n-1)°+1>1 13 n* +4 Bsiusthigsudy

it n=11msn*+4=5 thigsudy

#uiss n® + 4 thigsuduinpunmAn=1 1
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RBEnFERd

inbuth 1002004008016032 msnmuds p > 250000
BIRANGAMUTHINS 9

LERNIDES IS

AANGATMUSY

ithuni{iesises a = 1000, b = 2 sHms

1002004008016032=2a> +a’b+a’b* + a’b® + ab* + b’
a®—h°®
- a—b
=(a+b)(@® +ab+b*)(a*—ab+b?)
= (1002)(1002004)(998004)
= 4%.1002.250501.k
it k < 250000 is1s p = 250501 +
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BenEaneE

o 'O » 106 1
HINANRIHARRIS ), N ?

k=1
LERNIDES IS

AANSTRANGS

B f(x)=i=x_2 , x>0

Jx
1 3
THMS f'(x)=—§x 2<0,Vx>0

ims f(x) thusnudus ¢
1 “ldx 1
———< [ =<
VKk+1 K \/; \/E
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TN — 1 +— L > 243
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CERNILES IS
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muimymn Cauchy — Schwarz
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sinZCMA sinZCBM sinZCMA+sinZCBM
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JEHSHENIIt sin ZCAM +sin ZCBM < f

wif G SANGRAMISIEY [AB]

i1 a,b,c thiwiiumi BC, CA, AB ithw m,,m,,m,
INETEENSHUNRg A,B,C 11j8m

W A MESEUSThEUDH (AB) HEWHRG M’
I181HWS GA® =GM.GC =%GC2 ( 1{iN8 GM = %GC )

2
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2 2 4 3

, a’+b® ¢’

- 2 4

MY {GHUGIHENSIHDS m

2 2 2
¢ 1(a b O ateb?o2c?
4 47~
2 2 2
nnmssmczzzi—c—z?’i ﬁmczﬁc
' 2 4 4 2
- m2_b2+02_a2_2b2+202—a2_3b2
? 2 4 4 4
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Scam = %AI\/I.ACSin ZCAM = %AA'.ACSin ZCAM

UScam = %mabsin ZCAM = %SAA.C = %S

IHSUNME sin ZCAM = S i{fi sin/CBM = >
= m_b m,a

a

IAIS sin ZCAM +sin ZCBM = > 4+ >
m,a

m_b
% S=absinC it m, =£b S8 m, =£a
2 2 2
a’ +b?
\/3ab

8t ¢® =a’+b”—2abcosC

$15TNS8 sin ZCAM +sin ZCBM =

sinC (1)

MH{GUsH

a’+b

NN

talealy) =a’+b?—2abcosC i{fns a* + b’ = 2¢*

115188 a° + b® =4bccosC  (2)

WRGMAGSH (2) NSAIAY (1) TAWS :

4sinCcosC 2 sin2C<£
V3 V3 K

sin ZCAM +sin ZCBM < T i

Y5188 1 + 1 > 23 9

i sinZCMA sin ZCBM

sin ZCAM +sin ZCBM =
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a+3/4(b%+c?) . b+3/4(c® +a°) N c+3/4(a% +b°) 9
b+c c+a a+b -2

158 b° + ¢’ =(b+c¢)’-3bc(b+c)

MUIBEMN AM — GM 1518 b +c> 24/be

2
TR be < (?) 98] - 3bc(b +¢) > —%(b +c)°

IHM8 b’ +¢® > (b+¢c)’ —%(b+c)3 = %(b+c)3

IHEN b+ c < 3/4(b° +¢°)

ga+b+c3a+%4(b3+c3)

a+3/4(b% +c) T

< 1
ﬂj b+cC b+c()
3 3 3
BEENIGT b+3/4(c” + 2 )21+L(2)
C+a C+a
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3 3 3
EHC+JMa-+b)Zl+_£_($
a+b a+b
IRPRENHSash (1),(2),(3) tHMWS :

a b cC
T >3+ + + 186

b+c c+a a+b
a+3/4(b° +c®) L 3l4(c +a%) Lo+ 3/4(a% +b°)
b+c c+a a+b

o o a b C 3
PRSI RN T + + —
b+Cc c+a a+b 2

b+c=m

i< c+a=n

a+b=p

T =

158 (b+c)+(c+a)+(a+b)=m+n+p
B"’lﬂ.]a+b+c=w
n+p-m
2
m-n+p
2
._m+n-p
\ 2
a b N C _n+p- m+m n+p m+n-p

tHms +
b+c c+a a+b  2m 2n 2p
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RN | b=
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b+c c+a a+b 2{\m n m p p n
MUIIHMNAM — GM 1178

N My P My NP
m n m p p N
mmg 2 4+ 2 4 ¢ 51
b+c c+a a+b 2

3 9.
gutes T >3+ _=_ 08 9
2 2

mﬂcu
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Bengado

wgja>1,b>18ux>1 9

gifnweh +/log, X +4/log, x > 2\/Ioga+b X
2

CERNILES IS
gt 4/log, X +./log, X > 2\/Ioga+b X
2
s log, X = s log, X =
I log, a I log, b

mutiumn Cauchy — Schwarz sums :

4
Jlog, x+./log, Z\/7+\/m

log, a

T le

4
>2 |lo X

Jlog a +./log, b \/ga;b

§4/|nga+4/|0gxbﬁ2\/|0gxaL2b

sinsa>181b>1

uoums a+b > 2 Ja.b 9 TesumnAM —GM
i} % > +ab
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i8] log . ( aizb) > % (log, a+log, b)

glog,a+log, b <2 log, (aib) (1)

ﬁJ’]i‘]inﬁiﬁﬁ"lS .

log, a +log, b >2 log, a./log, b
2(log, a+log, b) > log, a+2,/log, a.,/log, b +log, b

2(log, a+log, b)> (./log, a+./log, b)?
log, a+log, b > % (/log,a+./log, b )* (2)

mugmnidsi (1) 8 (2) hugun :

;(4/Iogxa+4/logxb )2 <2 log, (“b)
(+/log,a+./log, b ) < 4log, (a+b)

Jlog, a+./log, b 32\/Iog (“b)
wige . /log, X +./log, X > 2\/Ioga+b X
2
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18.10 GCD(m, n) = 1 gijpntws

MGSeRs 9

(2n—-4)!

19.10 N > 1 85 GCD(Nn,6) = 1 imsunmmh
“ 7 nl(n-2)!

MGSSEE
9 3

20. GI W

mEgsniit ne IN

- 97 -



ARNESANCSQANnRIN
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1 1 1
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1+4* 1+4Y 1+2°
22. it X € IR unewh :
1 1 4
5T 7.2,
1+sin“x 1+cos"x 3
23. {iiman ABC gwmssptmus o
1 1 1
HI{ANNIT + + > 6
cosA cosB cosC
24. fupEIMAN ABC gipnws :
1 1 1
— t ot 24
sin“A sin“B sin“C
25. [AUBSsNRIRMS a, b, ¢ wippnw® :
a b C 1
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e D) oI
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